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ATA DA 32. sESSÃo onolNÁntn oa cÂuenq MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA, REALTzADA
Às rg:oo HoRAS Do DrA 16 DE ouruBRo DE zoz3.

ATA DA 3z sESSÃo onorNÁnta oe cÂnaena MUNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA, REALIZADA
Às tg:oo goRas Do DIA ló DE ouruBRo DE 2023, NA srop oe cÂuana MUNrctpAL DE ARAÇorABA
DA SERRA. A sESSÃo For pRESTDTDA pELo NoBRE EDIL, SENHoR oswALDo ELIAs DÀ sILvA
.rúxton E ESTIVERAM pRESENTES os vEREADoRES RoBERTo Dos REIS RoLIM, RICHARDsoN
CoRRÊA DE OLTvEIRA, ADAIR JosÉ FoGAÇA, LEÂNDRo AUGU§To BoRTELLA SANToS, MARIA
CLEIDIMAR DE Jrsus NÀscIMENTo, JoÃo RosA FILHo, MÁNoEL HENRIeUE SoARES E
AGUINALDo ANTÔNIo DE oLIvEIRA. SoB A PRoTEÇÃo DE DEUS o NoBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, CoMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A
PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS, NÃO
MANIFESTANDo Aporo ou oesaRnovaçÂo Ao euE sE eASSAR nu pl-BNÁnro, Nos rERMos Do
ARTIco rz3, paúcnapos 2., 3., 4. E 5. Do REGIMENTo TNTERNo. EM sEcurDA, o pRESTDENTE

SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃo ATENDAM SEUS TELEFoNES CELULARES, BEM
coMo ADvERTtU euE NÂo sERÁ pERMITtDo o ABANDoNo oo pleNÁruo, sAlvo sE ACoMETTDo
DE MAL SUBITO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE LEMBROU E CONVIDOU A TODOS, QUE NO DIA OI DE
NovEMBRo DE 2023, coM lNÍcto Às tg:oogs, No pLENÁruo DESTA cASA DE LESI, rnvenÁ
AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAR E DISCUTIR oS PRoJEToS Do oRÇAMENTo, DIRETzuZES
onçarraeNrÁmas E PLANo PLURTANUAL. NA SeqUÊNCra, O PRESTDENTE SOLTCTTOU AO
vEREADoR RICHÂRDSoN coRRÊA DE oLTEIRA pARA FAZER A LErruRA oo pneÂNasulo. e
SEGUIR, o PRESIDENTE SOLICIToU Ao VEREADoR JoÂo RosA FILHo PARA FAZER A LEITURA DA
PASSAGEM sÍsI-Ice. EM SEGUIDA, o NoBRE PRESIDENTE SoLICIToU UM MINUTo DE SILÊNCIo
pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sÍst-rca. DANDo coNTINUIDADE, o pRESTDENTE coLocou
eu voreçÂo NoMINAL euANTo À DTSeENSA DA LErruRA DAS ATAS DA 31" sESSÃo oRDINÁRIA E
lu spssÃo exrnaotorNÁntA DE 2023, A euAL, coLocADA eu prscussÃo, E coLocADA EM
voTAÇÃo NoMINAL, FoI APRovADA PoR L,NANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, CoLoCoU EM
DISCUSSÃO AS ATAS DA 3t" sESSÃo onorNÁnra E 4f sESSÃo EXTRAORDINÁRIA DE 2023 E,
coLocADAS EM vorAÇÃo NoMINAL, FoRAM ApRovADAS poR T NANIMIDADE. A SEGUIR, o
pRESIDENTE soLICITou Ao t'secnrrÁR.ro paRA FAZER A LEITURA Do EXpEDIENTE. EM sEGUIDA,
o r" secnrrÁnto FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEr CoMeLEMENTAR N. N. 0l 10/23 (AUToRIA Do
PODER EXECUTIVO _ DISÚE SOBRE A CRIAÇÃO DOS CARGOS DE PREENCHIMENTO PERMANENTE
DE ENCENHEIRO ELETRICISTA, MUSEÓLOGO E HISToRI-ADoR; CRIAÇÃo DE vAGAS PARA oS
CARGOS PÚBLICOS DE ASSISTENTE SoCIAL, ELETRICISTA, FISCAL DE TRIBUTOS E PSICÓLoCo;
AT1JALIZA A SÚMULA OC ,ITNIAUIçÕCS DO FISCAL DE TRIBUTOS; BEM COMO ALTERA A LEI
COMPLEMENTAR 182/201 l) E DÁ ourRAS rnovtoÊNclls; Do pRoJETo DE LEI N. 0l I l/23 (AUToRIA
Do poDER ExECUTrvo - ATUALIzA A LEGISLAçÃo MuNrctpAL euE cRlou o coNSELHo
MUNICIPAL DE TURISMO _ COMTU& REVOGA AS LEIS 2.186/2018, DE 12 DE JLINHO DE 2OI8 E
2.622/2023, DE l8 DE Acosro oe zoz:; e oÁ ourRAS pRovtDÊNCIAS; E Do pRoJETo DE RESoLUÇÃo
N'008/23 (AUToRIA DA MESA DIREToRA . DtspÕE soBRE A REcULAMENTAÇÃo DA LEI FEDERAT
N" t4.133/201l, soBRE LrcrrAÇôEs e coNrnaros ADMIMSTRATIVo, No Ât{gtro Do poDER
LEGISLATIVo Do MLTNICÍPIo DE ARAÇoTABA DA SERRA) E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS oS QUAIS
FoRAM DESnACHADoS nARA e coutssÂo DE coNSTITUIÇÂo, .lusrrçe E REDAÇÃo FTNAL, eARA
FINS DE auÁlrsp E eARECER. A sEcutR, o rRESIDENTE rNFoRMou euE AS pRopostruRAs ACTMA
LrDAS E DESpACHeoas, esrÃo À DlsposrÇÃo DE ToDos os INTEREssADos, JUNTo Ao srrE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRÂ PARA OS VEREADORES
VERSAREM soBRE ASSUNToS DE LrvRE ESCoLHA, NÃo poDENDo CADA oRADoR EXCEDER o
pRAzo DE crNco MrNUTos, pRotBtDos os APARTES, Nos rERMos oo panÁcnnro 3" Do ARTrco
I3I DO REGIMENTO tNTERNO. MANIFESTARÂM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARE§,
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AcUINALDo ANTôNIo DE oLTEIRÂ, RoBERTo Dos RDIs ROLIM, ADArR JosÉ FocAÇA E
LEÀr\rDRo AUGUsro poRTELLA sANTos. xe sequÊNcn, o pRESIDENTE soLtcrrou Ao to
SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. NA SEQUÊNCIA, o I. SECRETÁRIo FEZ
LErruRA DA MoÇÃo DE ArLAUSo N" o29t23 (AUToRIA Do vEREADoR RTcHARDSoN connÊa oe
OLIVEIRA _ AOS ORCANIZADORES DO CAMPEONATO MUNICIPAL DE CATEGORIAS DE BASE EZ
ESQUADRIAS, SENHoRES GILBERTo ANTUNES PINTo E oSMIR RoDRIGUES MACHADo ÚNIoR) E DÁ
OUTRAS PRoVIDÉNCIAS A QUAL, CoLoCADA EM DISCUSSÃo, MANIFESTOU-SE o VEREADOR
RTCHARDSoN coRRÊA DE oLrvEIRA, E coLocADA EM vorAÇÃo NoMtNAL, For ApRovADA poR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E
vorADAS, ESTÃO À olsrosrçÃo DE ToDos os INTERESSADoS, JLTNTO Ao slrE DESTA CASA DE
LEIS. EM SEGUTDA, o rRESIDENTE DEIxou ABERTA A eALAVRA eARA AS coNsroenaçÕes FTNAIS.
MANIFESTARAM-sE os vEREADoRES, MÁNoEL EENRIeUE soARES, loÃo nosl rrr,no,
RoBERTo Dos RErs RoLrM, RICHARDsoN coRRÊA DE oLTEIRA E oswALDo ELrAs DA srr-vÁ
Ínsron. E coMo NÃo HAvtA MArs NADA A sER DISCUTIDo, o NoBRE pRESTDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODoS. E SoB A PRoTEçÃo DE DEUS. DECLARoU ENCERRÁDA A 32" SESSÀo
ORDINARIA DE 2023.
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